Opgave 5

maximumscore 1
vennootschap onder firma / vof

maximumscore 2
. De onderneming kan makkelijker meer vermogen aantrekken
. want er kunnen meer vermogensverschaffers zijn

of

. Bij groei van de onderneming en daardoor toename van de winst
. kan het voordeliger zijn vennootschapsbelasting (bv) te betalen in
plaats van inkomstenbelasting (eenmanszaak)

maximumscore 2
% = 400 dus eigen vermogen = 600

voorraad: 1 X @ =50
3 4

Opmerking
Voor elke gemaakte fout wordt 1 scorepunt in mindering gebracht.



d maximumscore 4

getallen (in €)

liquide middelen begin week 4 196,00
betaling in week 4 als gevolg
van inkopen 340,00

ontvangsten in week 4 als gevolg
van verkopen in:

- week1l 0
- week?2 31,50
- week3 0
-  week4 345,60
377,10
liquide middelen eind week 4 233,10
berekening
liquide middelen begin week 4
betaling in week 4 als gevolg van
inkopen 100 x 3,40
ontvangsten in week 4 als gevolg
van verkopen in:
- week1l
- week?2 0,10 x 50 x 6,30
- week3
- week4 0,60 x 80 x 7,20
liquide middelen eind week 4 196 — 340 + 31,50 + 345,60

e maximumscore 2
. Liguide middelen zijn 233,10 >3 x 75 (= 225)
. Ja, aan de voorwaarde wordt voldaan, dus zij gaat huren



